

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 10 вересня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів та депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

10 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося двадцять п'яте засідання дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання.

Участь взяли: 32 депутати та депутатки міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр Вергун, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, голова Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, виконуючий обов'язки начальника Головного управління ДПС у Кіровоградській області Юлія Мороз, завідувач сектору управління оподаткування фізичних осіб Головного управління ДПС у Кіровоградській області Вадим Янишевський, комерційний директор ПП «Компанія Росток-Агро» Анна Шеремет, керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації.

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання пам'яті загиблих Героїв - Захисників України.

За результатами сесії було прийнято 54 рішення, серед яких: про депутатські запити депутаток міської ради Ольги Ковальнової-Алокілі, Олександри Ткаченко; про внесення змін до рішень Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 46 (зі змінами) та від 28 травня 2024 року № 1939; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про прогноз бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 2025-2027 роки; про безоплатну передачу проєктно-кошторисної документації; про погодження Концепції індустріального парку «РОСТАГРОПРОМ»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами); про передачу автотранспорту; про безоплатне прийняття матеріальних цінностей; про перейменування закладів освіти; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 27 липня 2023 року № 1656 «Про перейменування закладів освіти»; про внесення змін до відомостей в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КУЩІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»; про визнання таким, що втратило чинність, рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1785 «Про перейменування закладу освіти» та перейменування закладу освіти; про регулювання земельних відносин.

Також прийнято проекти рішень щодо внесення змін до галузевих програм.

У роботі дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 09 по 10 вересня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 6 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

10 вересня під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Було розглянуто адміністративну справу та винесено усне зауваження.

10 вересня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про навчальні програми з позашкільної освіти та для спортивних секцій на 2024/2025 навчальний рік; про плани та розклади роботи ДЮКів; про формування груп гуртків та спортивних секцій тощо.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 вересня у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація книги «Цвіт калиновий» співачки, поетеси, очільниці ГО «Творчі аматори Кропивницького», членкині ТО «Вітрила» Ірини Кінші.

«Цвіт калиновий» – літературний первісток пані Ірини, який щойно побачив світ у кропивницькому видавництві «КОД». Під час презентації авторка читала вірші з поетичної збірки, виконувала власні пісні.

10 вересня у залі КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбувся концерт «Від Баха до джазу» до Дня міста Кропивницького.

Концерт був свого роду творчим звітом перед містянами нашої землячки, а нині львів'янки Марії Полячок - випускниці Львівської національної музичної академії ім. М.В.Лисенка по класу одного з провідних педагогів-скрипалів України професора Володимира Заранського.

Захід організований представниками КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського» спільно з КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна».

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров'я

10 вересня у приміщенні КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької міської ради відбувся семінар для лікарів на тему «Паранеопластичні ревматологічні синдроми» за участі експерта управління охорони здоров'я Кропивницької міської ради Дарії Думен.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА